

## प्रेस नोट दिनांक-14.11.2022

(1). दिनांक-14.11.2022 को श्रीमान पुलिस अधीक्षक चित्रकूट श्री अतुल शर्मा के निर्देशन में क्षेत्राधिकारीगण के नेतृत्व में थाना/चौकी प्रभारियों द्वारा थाना/चौकी क्षेत्र के भीड़ भाड़ वाले स्थानों पर पैदल गस्त किया गया। पुलिस टीमों द्वारा दुकानदारों, व्यापारीबंधुओं एवं क्षेत्रीय नागरिकों से वार्ता कर सुरक्षा का भरोसा दिलाया।

(2). आज दिनांक 14.11.2022 को श्रीमान पुलिस अधीक्षक महोदय जनपद चित्रकूट श्री अतुल शर्मा के कुशल निर्देशन में महिलाओं एवं बालिकाओं में सुरक्षा एवं विश्वास का वातावरण बनाये रखने के उद्देश्य से चलाये जा रहे अभियान “मिशन शक्ति” के तहत जनपद के विभिन्न थानों की एण्टी रोमियो टीमों ने विभिन्न मन्दिरों, बाजार, स्कूलों, बस स्टैण्ड, ग्रामों इत्यादि स्थानों पर भ्रमण कर चेकिंग की गयी एवं छात्राओं/महिलाओं को उनके सुरक्षार्थ व सहायता हेतु शासन द्वारा चलायी जा रही विभिन्न हेल्पलाइन नम्बरों जैसे:- 1090-वीमेन पॉवर लाइन, 181-महिला हेल्प लाइन, 108-एम्बुलेंस सेवा, 1076-मुख्यमंत्री हेल्पलाइन, 112-पुलिस आपातकालीन सेवा, 1098-चाइल्ड लाइन, 102-स्वास्थ्य सेवा तथा थानों पर स्थापित महिला हेल्प डेस्क के बारे में विस्तार से जानकारी देकर उन्हें जागरूक किया गया तथा महिलाओं/बालिकाओं को जागरूकता पम्पलेट्स वितरित किये गए एवं सार्वजनिक स्थानों एवं चस्पा किये गए।

(3). आज दिनांक-14.11.2022 को बाल दिवस के अवसर पर वामा\_सारथी उ0प्र0 पुलिस फैमिली वेलफेयर एसोसिएशन के तत्वाधान में श्रीमान पुलिस अधीक्षक चित्रकूट श्री अतुल शर्मा के निर्देशन में प्रतिस्ार निरीक्षक श्री सुमेर सिंह की उपस्थिति में पुलिस लाइन में आवासित पुलिस परिवार के बच्चों की 100 मीटर की दौड़ का आयोजन किया गया। दौड़ में प्रथम स्थान अनख पुत्र श्री भूपेन्द्र सिंह, द्वितीय स्थान कार्तिक पुत्र श्री भूपेन्द्र सिंह एवं तृतीय स्थान प्रिया पुत्री प्रमोद कुमार ने प्राप्त किया। दौड़ में प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले बच्चों को प्रतिस्ार निरीक्षक महोदय द्वारा पुरस्कृत किया गया।

(4). आज दिनांक-14.11.2022 को यातायात माह नवम्बर के परिप्रेक्ष्य में श्रीमान पुलिस अधीक्षक चित्रकूट श्री अतुल शर्मा के निर्देशन में चलाए जा रहे जन जागरूकता अभियान के क्रम में यातायात प्रभारी श्री योगेश कुमार यादव एवं उनकी टीम द्वारा सी0पी0 सिंह आवासीय विद्यालय में यातायात जागरूकता संगोष्ठी का आयोजन किया गया। गोष्ठी में यातायात प्रभारी द्वारा बताया गया कि 02/04 पहिया वाहन चलाते समय सीट बेल्ट/हेलमेट अवश्य लगाये आपका जीवन बहुमूल्य है। बच्चों को बताया गया कि आपके परिजन जब भी घर से 02 पहिया लेकर निकले तो उनसे हेलमेट लगाने हेतु जरूर याद दिलाये। सड़क पर हमेशा अपनी बायीं तरफ ही वाहन चलाए। जब तक आपकी उम्र 18 वर्ष हो जाए तब आप अपना ड्राइविंग लाइसेंस बनवा लें तब वाहन चलाए। सड़क पर चलते समय सड़क पर बने यातायात संकेतों का ध्यान रखे तथा संकेतों का पालन करे। शराब पीकर वाहन न चलाए न ही किसी भी व्यक्ति को शराब पीकर वाहन चलाये। 02/4 पहिया वाहन चलाते समय हेमलेट/सीटबेल्ट अवश्य लगाये तथा तेज गति से वाहन न चलाए तेज गति से वाहन अनियंत्रित होकर दुर्घटना होने की सम्भावना ज्यादा रहती है। गोल्डन आवर के सम्बंध में बताया गया कि किसी भी सड़क दुर्घटना में घायल व्यक्तियों की जितनी मदद हो करे सम्भव हो तो निकटतम अस्पताल में भर्ती कराये प्रोत्साहन के रूप में परिवहन विभाग द्वारा 5000 रुपये का इनाम दिया जाता है। इसलिए सड़क दुर्घटना

में घायल व्यक्तियों की मदद अवश्य करे, पुलिस को तत्काल सूचना दे बिल्कुल न डरे। यातायात पुलिस टीम द्वारा यातायात जागरूकता पम्पलेट्स, हैंडबिल वितरित किये।  
संगोष्ठी में स्कूल के प्रधानाचार्य, बच्चे उपस्थित रहे।

(5). आज दिनांक-14.11.2022 को बाल दिवस के अवसर पर श्रीमान अपर पुलिस अधीक्षक चित्रकूट श्री चक्रपाणि त्रिपाठी की अध्यक्षता में क्षेत्राधिकारी नगर श्री हर्ष पाण्डेय, सी0डब्ल्यू0सी0, वर्ल्ड वीजन संस्था एवं चाइल्ड हेल्प लाइन के अधिकारियों की उपस्थिति में कोतवाली कर्वी सभागार में स्कूली बच्चों के साथ कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में महोदय द्वारा बच्चों को बताया गया कि बाल दिवस भारत देश के प्रथम प्रधानमंत्री श्री जवाहर लाल नेहरू जी के जन्मदिवस के उपलक्ष्य में मनाया जाता है एवं उनके जीवन में प्रकाश डालते हुए बच्चों को जानकारी दी गयी। श्रीमान क्षेत्राधिकारी नगर महोदय द्वारा बच्चों को प्रोत्साहित करते हुए बाल दिवस के बारे में जानकारी दी गयी एवं शासन द्वारा चलायी जा रही विभिन्न हेल्पलाइन नम्बरों जैसे:- 1090-वीमेन पॉवर लाइन, 181-महिला हेल्प लाइन, 108-एम्बुलेंस सेवा, 1076-मुख्यमंत्री हेल्पलाइन, 112-पुलिस आपातकालीन सेवा, 1098-चाइल्ड लाइन, 102-स्वास्थ्य सेवा के बारे में विस्तृत रूप से जानकारी दी गयी एवं बच्चों को बताया गया कि आप बिना डरे अपनी समस्या/शिकायत पुलिस को बताये। स्कूल/कोचिंग सेन्टर एवं विभिन्न सार्वजनिक स्थानों पर थानों की एण्टी रोमियो टीम लगातार भ्रमणशील रहती है इसलिए किसी भी प्रकार की कोई परेशानी होने पर बेझिझक पुलिस टीम को अवगत कराये। कार्यक्रम में उपस्थित बच्चों को मिष्ठान वितरित कर मुंह मीठा कराया गया।

कार्यक्रम में सी0डब्ल्यू0सी0, वर्ल्ड वीजन संस्था एवं चाइल्ड हेल्प लाइन के अधिकारीगण, जनसेवा इण्टर कॉलेज एवं विभिन्न विद्यालयों के बच्चे, एवं पुलिस बल उपस्थित रहे।

(6). श्रीमान पुलिस अधीक्षक चित्रकूट श्री अतुल शर्मा के निर्देशन में माननीय न्यायालय में लम्बित चल रहे मुकदमों में सघन पैरवी करवा कर अपराधियों को सजा दिलाने के उद्देश्य से नियमित रूप से गवाहों को पेश कराने हेतु दिये गये निर्देशों के अनुपालन में प्रभारी निरीक्षक थाना कोतवाली कर्वी श्री अवधेश कुमार मिश्रा व आरक्षी पेरोकार अबरार हुसैन द्वारा मुकदमें में कड़ी मेहनत कर समय से गवाहों की पेशी करायी गयी। सहायक जिला शासकीय अधिवक्ता फौजदारी श्री सुशील कुमार सिंह द्वारा प्रभावी प्रस्तुति एवं प्रभावी बहस की गयी, जिसके परिणामस्वरूप माननीय न्यायालय अपर सत्र न्यायाधीश कक्ष संख्या 02 जनपद चित्रकूट द्वारा थाना कोतवाली कर्वी में पंजीकृत मु0अ0सं0 794/2013 धारा 147,148,149,308,149,452,325,323,504 भादवि0 के आरोपी अभियुक्त 1. जगदीश पुत्र किशोर पटेल 2. श्यामलाल पुत्र बोधीलाल पटेल 3. अनिल पुत्र शंकर पटेल 4. धर्मेन्द्र पुत्र श्यामलाल पटेल निवासीगण मोहल्ला भरतपुरी कर्वी थाना कोतवाली कर्वी जनपद चित्रकूट 5. मुन्ना पुत्र नत्थू पटेल निवासी अतरौली थाना रैपुरा जनपद चित्रकूट को 04-04 वर्ष का सश्रम कारावास व 15-15 हजार रूपये का अर्थदण्ड से दण्डित किया गया।